
 

 

 

 

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 

 

DŮLEŽITÉ! Uschovejte pro pozdější nahlédnutí.  

UPOZORNĚNÍ: Přestaňte používat tento výrobek, jakmile miminko 
dosáhne věku 3 měsíců nebo jakmile se začne samo obracet nebo jakmile 
vyroste tak, že jeho velikost nedovolí jeho správné uložení.  

NEBEZPEČÍ ZADUŠENÍ: Nepoužívejte dodatečné polštáře, pokrývky nebo 
vycpávky pod či po stranách kojence.  

NEBEZPEČÍ ZADUŠENÍ: Nepoužívejte tento výrobek v posteli pro dospělé.  

NEBEZPEČÍ ZADUŠENÍ: Nepoužívejte tento výrobek ve výšce.  

NEBEZPEČÍ PÁDU: Před přenášením výrobku z něj miminko vyndejte. 

∙ Dávejte pozor, abyste postýlku neumístili v blízkosti otevřeného plamene či jiného zdroje tepla, jako jsou elektrické 
radiátory, tělesa vytápění na plyn apod.  

 Výrobek přestaňte používat, jakmile se miminko začne pohybovat a snaží se obrátit. Miminko se totiž může dostat mimo 
výrobek, převrátit se na stranu nebo si přitisknout obličejík k matraci v poloze, ve které nemůže dýchat. Podle názoru 
lékařů získává miminko schopnost se pohybovat okolo 3. měsíce, nicméně je nutné uživatele upozornit, že musí 
předjímat a u svého miminka sledovat vývoj jeho schopností pohybu. Používání výrobku nad doporučený věk může mít 
pro miminko vážné důsledky.  

∙ Před použitím zkontrolujte, zda jsou všechny součásti výrobku správně složeny.  

∙ Výrobek nepoužívejte, chybí-li některé jeho části nebo jsou-li poškozené.  

∙ Miminko pokládejte od jeho narození rovně na záda a do jeho vlastní postele s pevnou matrací. Nikdy nepokládejte 
miminko na břicho nebo na bok.  

∙ Rodičům miminka se doporučuje, aby až do jeho 6 měsíců spali spolu s ním ve stejné místnosti a jeho postýlku umístili 
v blízkosti své vlastní. Doporučuje se uložit miminko k spánku samotné do jeho postýlky na pevnou matraci o rozměrech 
postýlky. Do postýlky nevkládejte žádné další předměty: žádné závěsné mantinely, deky, podušky, polštářky, hračky nebo 
plyšáky.  

∙ Zkontrolujte, zda se bradička miminka neopírá o jeho hrudník. Mezi bradičkou a tělem musí zůstat prostor přibližně na 
dva prsty dospělé osoby, aby děťátko mohlo volně dýchat.  

∙ Berte na vědomí teplotu v místnosti a noční oblečení miminka. Zkontrolujte, zda miminku není příliš teplo nebo příliš 
zima. Příliš velké teplo může být pro miminko nebezpečné. Doporučuje se udržovat v místnosti teplotu na 19 °C. Vzduch 
by v ní neměl být příliš vlhký, ani příliš suchý. Místnost je nutné každý den větrat, aby se v ní obnovil čerstvý vzduch.  

∙ Před prvním použitím výrobek vyperte. 

∙ Obrázky jsou pouze ilustrativní.  


